



小伙在执法站里不肯说出真实姓名。历城交警供图

无牌无证被查 扔下女友就跑了 小伙还编造姓名忽悠民警 将被罚款1200元并处行拘

本报10月11日讯(记者 张泰来) 11日,历城交警查处了一名驾驶无牌摩托车的小伙,让民警感到惊讶的是,小伙竟然选择了丢下女友推着摩托车偷偷溜走,留下女友一个人在执法站里。

11日上午8点10分左右,交通早高峰,历城交警大队民警在二环东路与山大北路路口执勤,一辆无牌二轮摩托车被民警拦下。驾车的是一个小伙,后座上坐着一名长发披肩的少女。面对民警出示驾驶证和行驶证的要求,小伙称没有任何证件。依照规定,这种情况下需要暂扣车辆。听到要扣车,小伙并没有表示异议,拔下车钥匙递给民警,坐在后座的女子也默默陪着小伙跟随民警向执法站走去。

执法站到了,民警和女子发现小伙和摩托车不见了踪影。原来,走在最后的小伙子趁着民警和女子不注意,悄悄推着摩托车跑了。

看到这一情形,女子不禁黯然神伤,默默坐在椅子上。经询问,推着摩托车溜走的小伙正是女子的男朋友,让她没想到的是小伙竟然一个人走了。

“你知道男友躲到哪儿去了吗?”面对交警询问,女子幽怨地说,刚刚男友只是跟她说了一句让她坐公交回去,其余情况她并不

知道。

“那给他打个电话问问吧。”面对民警的提议,女子皱了下眉头,答道,“他手机在我这呢……”接下来,女子坐在执法站内,眼睛瞅着窗外不再说话,气氛顿时有些冷清。

大约15分钟后,小伙推着摩托车出现在了执法站附近,只见他将车停在了距离执法站三四十米远处,然后,他大大方方地推门进入执法站,冲着民警和女友说了句,“我回来了!”

随后,民警询问小伙身份信息,小伙说自己没有驾驶证,也没有携带身份证,也记不住自己的身份证号。民警与小伙女友交流得知,小伙在公司存有身份证复印件。经过一番工作,女友决定去公司拿身份证复印件。此时,小伙继续跟民警撒谎,甚至编造姓名忽悠民警。

如此闹腾到11点左右,民警决定将这名拒绝配合执法的小伙带到派出所落实身份。这时,小伙家人得到消息之后赶到了执法站,向民警提供了小伙真实的身份信息。经过指挥中心核实,这名小伙没有驾驶证。依照规定,无证驾驶无牌摩托车将被处罚款1200元,并处15日以下行政拘留的处罚。

欧美种植牙

华侨基金赞助 种一送一

华侨种植牙优势:3D数字导航,精、准、快,瞬间无痛5分钟,上万例种植成功案例

种植牙医院电话:0531-82977706



除了身上,尤某暂住宾馆里还有不少电动车钥匙,总计五六十把。

带着30多把钥匙 十几秒偷辆电动车

“小老板”躲债不消停,专盯不上U形锁的车

文/片 本报记者 厉伟

“白衣男”转悠多时 一辆电动车没了

10月2日19时许,历下公安解放路派出所接到报警称:自己停放在历山路某超市门口附近的一辆电动车被盗。接警后,解放路派出所值班民警立即赶赴现场。

“当天傍晚,报警的辛女士到超市购物,就把电动车停放在了路边。”10月11日,历下公安解放路派出所民警李瑞峰告诉记者。考虑时间比较短暂,辛女士离开时只锁了电动车的车把锁,而没有像往常一样在车轮处上U形锁。

监控显示,辛女士刚离开不久,一名白色上衣男子就靠近了辛女士的电动车。十几秒后,该男子将辛女士的电动车骑走。

民警进一步搜寻发现:早在辛女士停车前,白衣男子就已经在附近转悠多时,“他一直盯着那些前来停车的市民,似乎在找寻目标,看谁没有上锁”。

快的试两三把就得手 慢的要试七八把

民警通过进一步调查走访很快锁定白衣男子的落脚处:经四路某宾馆。此时已是10月3日傍晚,气温骤降,但衣着单薄的民警依旧在现场蹲守。10月3日22时许,当白衣男子尤某返回宾馆时,民警成功将其抓获,而其所偷的辛女士那辆电动车还未得及出手。

“在尤某身上,我们缴获了一个腰包,里面装着30多把各种型号的电动车钥匙。”历下公安解放路派出所副所长侯振东介绍:尤某行窃靠的就是这些电动车钥匙。

据尤某交代,作案前,他都会在大超市周边转悠,看看哪些市民停电动车不上U形锁。选定目标后,他就上前用随身携带的各种电动车钥匙试开。“快的话,试两三把就行;慢的话,要用七八把。”民警李瑞峰说。至于这些电动车钥匙的来源,有些是尤某从路上捡来的,有些是从电动车修车铺那里偷来的。

破产“小老板” 来济躲债走歪路

“除了尤某身上,他暂住宾馆里还有不少电动车钥匙,总计五六十把。”解放路派出所副所长侯振东说。

民警审查得知:今年38岁的尤某来自泗水,曾是当地一家装修公司的老板。由于经营不善,不仅公司破产,还欠了几十万元的债。大约一年前,与妻子离婚的尤某跑到济南躲债,“2000年,他在济南上大学读过室内装潢专业,觉得对这里比较熟悉”。

因嫌打工太累,尤某没有固定收入,只能住在一天几十元的小宾馆里。一次偶然的机会,他在路上捡到一把电动车钥匙,并试着打开了路边停放的一辆电动车,将其卖给收二手车的贩子获利几百元。尝到甜头后,尤某开始屡屡行窃。

经查,自2017年8月26日以来,尤某先后在历下、市中、天桥、历城等区的超市附近作案9起,盗窃电动车9辆,涉案价值2万余元。目前,尤某因涉嫌盗窃已被历下警方刑拘。

对此,民警提醒市民:保管好电动车钥匙的同时,一定要找有人看管的地方停放电动车;不要嫌麻烦,只锁车把而不给车轮上U形锁。

章丘双山街道纪工委: 四个强化监督促村级财务“阳光化”

近日,双山街道纪工委严肃查处一起村党支部成员违反村级财务管理私借、私存等侵占村集体资金案件,并对当事人作出党内警告处分的决定。这是该街道加强村级财务监管,坚决纠正侵害群众利益不正之风的一个缩影。

为进一步完善村级财务制度,双山街道要求各村召开村民代表大会,集中推选村务监督委员会成员,委员会成员由5至7人组成,设置主任一名,负责对本村财务进行日常监督。

同时为促进村级财务管理规范、使用合理、开支透明,对各村财务运转实行“四个监督”。强化监督委员会

监督,各村分别成立村务监督委员会,委员会成员对村财务所有支出有知情权和否决权,约束并监督居两委财务支配权力。强化群众监督,所有村必须把每月财务开支明细张榜公示,百姓一目了然。强化党员监督,实行重大决策及较大民生工程时,必须及时召开党员会议并保存相关会议记录等,经村务监督委员会和全体党员一致同意后,方可实行。强化审计监督,街道所有村每月财务开支必须由街道审计站和农村会计记账中心审计通过方可入账,一旦发现不合规或者其他方面的问题账目责令退回、改正,否则不予入账。

(宋丽莎 毛文秀)